

Αναζήτηση...

ΑΡΧΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΔΙΕΘΝΗ ΠΑΙΔΕΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΘΡΗΣΚΕΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΥΓΕΙΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΑ

Περίεργα Ταινιοθήκη REC Εφημερεύοντα Φαρμακεία Πρόγραμμα Λ. Αγορών Το βήμα μου ΜΟΔΑ

Τρίτη, 25 Νοέμβριος 2014 17:00

Ικανοποίηση ΣΒΒΕ για την αποδοχή της πρότασης του για τη σύσταση «Υπηρεσίας Εσωτερικής Επανεξέτασης», στη Θεσσαλονίκη

Like Be the first of your friends to like this.



Με ικανοποίηση, η Διοίκηση του ΣΒΒΕ, ενημερώθηκε για την αποδοχή της πρότασης της, από την Γενική Γραμματέα Δημοσίων Εσόδων, κα Αικ. Σαββαΐδου, για τη σύσταση «Υπηρεσίας Εσωτερικής Επανεξέτασης», στη Θεσσαλονίκη.

Η κα Αικ. Σαββαΐδου, σε ανακοίνωσή της εχθές, υπογράμμισε ότι, εκτός από τη σύσταση νέας Εποπτείας, επεκτάθηκε η ελεγκτική ικανότητα των ελεγκτικών κέντρων ΚΕΜΕΠ και ΚΕΦΟΜΕΠ με τη δημιουργία αποκεντρωμένων τμημάτων στη Θεσσαλονίκη και τη Βόρεια Ελλάδα.

Σημειώνουμε ότι, στη συνάντηση της Διοίκησης του ΣΒΒΕ με τον Υφυπουργό Οικονομικών, κ. Γ. Μαυραγάννη και τη Γενική Γραμματέα Δημοσίων Εσόδων, κα Αικ. Σαββαΐδου, τη Δευτέρα 3 Νοεμβρίου 2014, ένα από τα θέματα του υπομνήματος που κατατέθηκε ήταν: «Σύσταση «Υπηρεσίας Εσωτερικής Επανεξέτασης», στη Θεσσαλονίκη.

Για τον ΣΒΒΕ, η αποκέντρωση υπηρεσιών θα πρέπει να αποτελέσει άμεση προτεραιότητα της Κυβέρνησης, διότι συντελεί αποφασιστικά, όχι μόνο στη μείωση του κόστους, αλλά και στην γενικότερη περιφερειακή ανάπτυξη της χώρας.»

Μου αρέσει! [Share](#) [Tweet](#) 0

Διαβάζονται περισσότερο...



Τα 23 πιο ασυνήθιστα μπαρ στον κόσμο (ΦΩΤΟ)...



Ο αυτοδιδάκτος Ivan Hoo και το μοναδικό του ταλέντο να δημιουργεί υπ...



Μέσι Vs Ρονάλντο: σημειώσατε 1 ...

Ροή ειδήσεων

Μπροστα 4,5 μονάδες ο ΣΥΡΙΖΑ σε νέα δημοσκόπηση...

Απειλούν την Ελλάδα με αποκλεισμό από όλες τις ποδοσφαιρικές διοργαν...

Γαλαξίες, καταιγίδα, σέλας: ένα βίντεο που δύσκολα θα ξεχάσετε...

Πώς να προστατέψετε το σκύλο σας από το χειμωνιάτικο κρύο...

"Ημέρες Φυσικής Υγείας: Προσέγγιση του Παιδιατρικού Ασθενή" στην Κεν...

Θεσσαλονίκη: Συγκέντρωση μνήμης για τη 13χρονη Σάρα...

Εγγραφή στο Newsletter

Όνομα

Επώνυμο

E-mail *

Αποστολή



RSS-Widget

Πρόσθεσε νέα στην ιστοσελίδα σας

ΔΙΕΘΝΗ